



Газетка

Всё о нас



Основана 18.09.2009

№ 78 от 6 ноября 2016

С днем рождения!

Палящее солнце июня
Жжет сердце болью утраты.
Большие Соли вписали
В историю скорбную дату...
И в воздухе запах печали
Развеян на километры:
От Грузии до России
Подули холодные ветры.

И если его голубые
Сегодня стоят молчаливо,
И ясень, смотритель столетний,
Склонил свою корону учтиво.
Халат его кипенно-белый
На стуле висит одиноко,
А он теперь будет отныне
Светить нам звездою далекой!

6 ноября 2016 года Александру Аполлоновичу исполнился бы 71 год



Давайте жить дружно, тогда будем жить долго и счастливо! Все было хорошо, а завтра будет еще лучше, и в это надо верить.
Все в наших руках!

Барбакадзе Александр Аполлонович - генерального директора ЦМР «Большие Соли», заслуженного врача РФ, члена общественного совета Минздрава РФ, кавалера медали-ордена «За заслуги перед Отечеством II степени», кавалера ордена «Знак почета», почетного члена Фонда Святого Всехвального апостола Андрея Первозванного,



3 ноября

*Поздравляем с днем рождения
генерального директора УМР «Большие Сочи»*

Барбакадзе Лейлу Александровну

*Пусть минуты все будут счастливыми,
Нежных слов и улыбок полны,
Жизнь эмоции дарит красивые,
И пленят аромат новизны!*

*Комплиментов, цветов, восхищений,
Исполнения мечты, новых встреч,
В каждом дне находить вдохновение
И тепло в своем сердце бритья!*

Уважаемая, Лейла Александровна!

Поздравляем Вас С днем Рождения!

Сил и здоровья на долгие годы у штурвала нашего корабля.

Мы не хотим тихой гавани, но и шторми пусть обходит стороной.

Попутного ветра Вам во всем!

Ваш коллектив



Жаркое лето 2016

Одной из важных задач, поставленных перед хозяйственной частью ген. директором Барбакадзе Александром Аполлоновичем в это лето, было модификация водогрейного узла с заменой двух резервуаров с горячей и минеральной водой. Силами работников административно-хозяйственной части были проведены подготовительные работы, потребовавшие смекалки, усердия и самоотдачи. В результате:

1. Установлено два новых резервуара, проложено 50 метров теплотрассы.
2. Произведено укрепление откоса дороги, ведущей к больнице.
3. Увеличена и благоустроена территория стоянки.
4. Отремонтировано здание котельной.

Продолжаются работы и по обустройству внутри больницы.

Закончен ремонт в тренажерном зале. Специально для конференции в срочном порядке был проведен ремонт в конференц-зале. Медленно, но верно продвигается к завершению ремонт в регистратуре.

В общем и целом больница продолжает жить и не просто жить, а кипеть жизнью, как это было при Александре Аполлоновиче, и без сомнения он бы нами гордился.



Не стоять на месте, двигаться, развиваться, внедрять новые методы в лечении. Любить пациентов, с великим желанием мчаться на работу, как на праздник, так хотел наш Александр Аполлонович. И вот по его настоянию мы внедрили новую эффективную немецкую технологию «Best Practice» с элементами дыхательной гимнастики Шрот Вайс для лечения сколиозов, проучившись у самого Ганс-Рудольфа Вайса. Прошло более двух лет, и сейчас мы можем делиться своими успехами с коллегами из других регионов страны.

При жизни Александра Аполлоновича мы задумали провести конференцию, чтобы показать всем на что мы способны.

11 ноября 2016 года в ЦРБ «Большие Соли» состоится межрегиональная конференция по теме «Новые технологии консервативного лечения идиопатического сколиоза и кифоза у детей и подростков», в которой примут участие врачи из Ярославля, Санкт Петербурга, Костромы, Иваново, Вологды, Тулы, Владимира, Новороссийска и Новосибирска.

С докладами выступят:

Ганс-Рудольф Вайс (Hans-Rudolf Weiss) - доктор медицинских наук, руководитель службы ортопедической реабилитации Гензиген, Германия.

Бландинский Валерий Федорович - д.м.н., профессор, заведующий кафедрой детской хирургии ЯГМУ, отличник здравоохранения Российской Федерации, Ярославль.

Могилянцева Татьяна Олеговна - заведующая отделением «Отделение медицинской реабилитации детей с нарушением функции центральной и периферической нервной системы, опорно-двигательного аппарата», директор «Russian Best Practice Center», генеральный директор ООО «Сколиоз» Центр немецких технологий лечения сколиоза г. Санкт Петербург.

Сорокин Сергей Михайлович - врач травматолог-ортопед, работает в медицинском центре «ОРТОТЕРАПИЯ», его деятельность связана с ортезированием и корсетированием (низкотемпературным термопластиком - перфорированным поликарбонатом с «памятью формы») детей и взрослых с поражением опорно-двигательного аппарата, г. Санкт Петербург.

Кузьмичев Сергей Вадимович - врач высшей категории, детский ортопед-травматолог, главный врач ортопедического центра ОРТО-Н. г. Новороссийск.

Дубоносов Юрий Владимирович - заведующий детским отделением травматологии и ортопедии, внештатный главный детский травматолог-ортопед г. Тулы и Тульской области.

Еволов Владимир Сергеевич - врач-терапевт, генеральный директор ООО «Калина Групп», г. Санкт Петербург.

Тел.: 8-800-770-00-36

8(4852) 59-52-42, 8 (48531) 4-23-23

bvl.bigsalts.ru spa.bigsalts.ru

E-mail: bvl@bigsalts.ru, бронирование— 1915@bigsalts.ru